

人行道上一排倒钉常绊人

倒钉约一寸长,市民称已存在5年

本报泰安4月18日讯(记者陈新) 近日,有市民反映,洋河西路只安装了一侧路灯,另一侧只有一排灯座,灯座上的倒钉长约一寸,晚上经常绊倒人。

“昨天晚上我从这里走,一下给绊倒了,狠狠摔了一跤。”18日,家住花园洲小区的张先生拨打本报热线称,小区门口路灯灯座倒钉经常绊倒人。

18日,记者来到花园洲小区门口的洋河西路,看到洋河西路东侧安装了路灯,西侧没有安装路灯,但是已经安装了路灯底座。每个底座上都有四个倒钉,倒钉约一寸长,是很粗的钢筋做成的,立在西侧人

行道上。西侧人行道靠近小区,来往行人很多。这些灯座还和绿化树夹杂在一起,难于分辨,临近小区门口的灯座就有大约十几个。

“晚上这里黑灯瞎火的,看不见,很容易被这些倒钉绊倒。”花园洲小区居民刘女士说,她有一次就差点被倒钉绊倒,“要不是周围人扶住我,得摔不轻。特别是一些老年人,从这里经过不注意,摔一跤麻烦可大了。”市民介绍,这些倒钉已经存在五年了,始终没人管。

记者联系了公用事业局路灯所张所长,张所长称,将派人到洋河西路实地查看,如果是他们责任,将尽快落实消除隐患。



洋河西路人行道上的倒钉,已经存在五年之久。 本报记者 陈新 摄

九创装饰 “五一”大酬宾

今年4月,清明小长假,九创装饰“笑脸工程,让工地开口说话”活动震撼落幕,给消费者带来了实惠的装修,省时、省心、省力、省钱、一省到底,一站式选材装修的金牌服务,绿色环保的全新体验,受到了许多业主的关注和支持。马上我们将迎来“五·一”国际劳动节,九创装饰再度出击,举办“舞动五月天,豪礼惠全城”——“五一”大酬宾大型优惠促销峰会。

“我们的规模就是我们的王牌:1、百姓用得起的品牌装修公司。2、守合同、重信用企业。3、消费者公认装修品牌。4、海尔集团济南授权直销中心。5、第四代家装模式领导者。让各位业主住得安心,用得放心。”

4月19日,九创装饰“舞动五月天,豪礼惠全城”——五一酬宾大型优惠促销峰会将全面启动,地点设置在位于泰安市长城路96号,九创装饰泰安店内。本次活动将有众多优惠豪礼相送:进店即抽奖,金牌设计师执笔设计费七折,欧洲进口主材免费升级,超值优惠海尔电器大礼包,幸福大转盘小家电器,更有幸福贵宾VIP 10年基装修修大礼,让幸福更久一些!目前活动正在火热报名中,冲刺上半年业绩,征集国标样板房88户!

九创装饰郑重承诺:以其一流的服务标准,一如既往的为泰城百姓提供一流的施工质量,一流的装修选材,创造舒适、品质的居家环境。

(李丽)

39路车新增五个站点

20日开始调整线路,终点站改到火车站

本报泰安4月18日讯(记者王世腾 通讯员 林慧)

18日,记者从泰安市交通运输局获悉,从20日(本周六)开始,39路公交车调整线路,不再走岱宗大街和青年路,取消4个站点新增5个站点,终点站改为火车站。

泰安市交通运输局工作

人员说,39路为环形线路,由于没有停车场所,车辆运行一个单程后,在泰前大街与泰明路交叉路口的东北处停车,存在较大的安全隐患,而且无法解决驾驶员喝水、上厕所等基本需求。从4月20日,39路运行线路将进行调整。

调整后的39路不再走岱

宗大街和青年路,而是由龙潭路进入火车站广场,然后沿东岳大街一直向东运行。并将火车站交通枢纽站做为终点站。39路公交车线路走向将改为火车站公交停车场—龙潭路—东岳大街—泰明路—环山路—龙潭路—火车站公交停车场。取消岱宗大街西

段、农业大学、清真寺小区、泰安一中四个站点,新增市委党校、火车站、青少年宫、燃气集团、上河桥五个站点。线路调整后,39路运行里程由20.3公里增加为21公里。运行时间仍为70分钟,运行间隔仍为10分钟,运行车辆仍为16台,票价不变仍为2元。

CHANGHONG长虹
——信赖源自1958——

U-MAX客厅电视

长虹U-MAX影院全球行

4月19号-21号 仅限3天

中国·泰安

三源家电户外广场

长虹集团回馈泰城人民 全线产品成本价销售

价比五一低, 差价双倍返

51吋智能3D电视

55吋云电视

成本价

补贴后:

3150元

成本价

补贴后:

4990元

详询: 0538-8202521

预定有保障 售完为止